

响水日报

XIANGSHUI RIBAO
主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委

2020年3月22日 星期日 第634期(总第3547期)

顾云岭主持召开县委常委（扩大）会议 传达贯彻省委娄勤俭书记来盐调研讲话精神

郭超杨毅坚邵礼青等出席

本报讯（记者 王双飞）3月20日上午，副市长、县委书记顾云岭主持召开县委常委（扩大）会议，传达学习贯彻省委娄勤俭书记在盐城、在响水视察调研时的讲话精神，通报“3·21”事故后续处置、安全生产专项整治情况，进一步坚定信心、痛而奋发、担当作为，奋力推动响水转型发展、高质量发展。县委副书记、县长郭超，县人大常委会主任杨毅坚，县委副书记、县政协主席邵礼青以及李连运、刘中连、徐莉、杨荣生、陈刚、陆文忠、刘高山等在响的县四套班子领导出席。

会议指出，省委娄勤俭书记一行到我县视察调研，对“3·21”事故后续处置、疫情防控、企业复工复产和干部精神状态等方面给予了充分肯定，就各项工作对标新理念提出了具体要求，为我们进一步贯彻落实新理念、推动高质量发展指明了方向。娄勤俭书记的讲话精神，具有很强的思想性、针对性和指导性，全县上下要深刻学习领会，认真抓好贯彻落实。

会议指出，要更加自觉践行新发展理念，加快推进响水转型发展。要把项目作为转型发展、实现响水新生的主抓手。全县上下要营造大抓项目的浓厚氛围，围绕金属新材料、电子信息等产业，全力招引一批龙头型、基地型、补链型项目，以大项目的突破集聚为转型发展作出新的贡献。要把产业培育作为转型发展、实现响水新生的突破口。大力推进重点项目建设，全力突破行业龙头企业，全力以赴推进金属新材料和电子信息产业加快发展。要把扩大开放作为转型发展、实现响水新生的动力源。加速接轨上海，把上海作为对外开放的龙头，奋力在全面接轨上海中展现新作为；要一着不让推进港口、港城、港产建设，加快推进5万吨级航道整治工程，充分发挥一类口岸的资源优势，打造开放发展新高地。要把营商环境作为转型发展、实现响水新生的金名片。认真贯彻落实市优化营商环境24条新政策，推动营商环境建设不断取得新成效。

会议强调，要深刻吸取事故教训，加快提升本质安全水平。要提高政治站位，始终坚持安全生产责任重于泰山。全县上下要重温习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神，切实增强危机感和紧迫感，始终把狠抓安全生产作为增强“四个意识”、做到“两个维护”的基本要求，作为全县各级党政干部的自觉行动。要坚持问题导向，全力以赴抓好问题整改，对国家和省市督导反馈意见要一条一条整改，一项一项销号，确保问题见底、整改彻底。要强化担当作为，切实把安全生产责任落到实处，做到守土有责、守土担责、守土尽责。

会议指出，要决战决胜全面小康，加快提升人民生活水平。补齐民生短板、冲刺全面小康，是我们必须要完成的“硬任务”。（下转二版）

宣传系统迅速学习贯彻县委常委（扩大）会议精神

本报讯（记者 汪正清）3月20日，县委常委、宣传部长李连运主持召开宣传系统负责人工作会议，迅速贯彻落实县委常委（扩大）会议精神，部署当前各项工作任务。县委宣传部领导班子以及宣传系统相关单位负责同志出席。

会议强调，要坚持高标准、高定位，以新理念、新思路、新作风，全面推进年度宣传思想文化各项工作。要提高政治站位，扎实做好敏感时期舆情把控和舆论引导；要按照“外防输入”的要求，毫不放松

市安全生产督导组检查德龙公司安全工作

本报讯（记者 王静）3月19日，市安全生产第六督导组组长孙国栋率队到江苏德龙镍业有限公司开展安全生产督导检查，县委副书记、常务副县长刘中连，县人大常委会副主任李刚陪同，县应急管理局主要负责人以及江苏德龙镍业有限公司相关负责人等参加。

孙国栋一行详细了解了德龙公司就如何贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和批示指示精神、如何做好企业主体责任落实、如何加大企业安全生产

专项整治推进工作等情况汇报，并查看了台帐资料。孙国栋要求德龙公司要积极贯彻落实新发展理念，把创新、绿色、共享落实到企业生产的各个环节，做到可持续发展，坚守安全生产红线，不断提高企业本质安全水平，加强员工培训，加大安全隐患排查，完善应急预案，全力推动公司安全发展、高质量发展。

督导组一行还到德龙公司生产车间进行实地察看，并对公司安全生产工作提出进一步要求。

市委市政府召开全市农村工作会议

顾云岭出席市主会场 郭超在县分会场收听收看

本报讯（记者 殷敏峰）3月19日，市委、市政府召开全市农村工作会议，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻中央和全省农村工作会议精神，动员全市上下为坚决打好高水平全面建成小康社会收官战、奋力推进农业农村现代化建设而接续奋斗。市委书记、市人大常委会主任戴源出席并讲话。市委副书记、市长曹路宝主持会议。市委副书记陈红红出席。会议以视频会议形式召开，副市长、县委书记顾云岭在市主会场参加会议，县长郭超，县领导杨荣生、王鲁文、许学宏，黄海农场党委书记贺在锐在县分会场收听收看。

戴源指出，2019年，全市上下坚持把实施乡村振兴战略作为“三农”工作总抓手，紧扣高质量抓落实，围绕

硬任务抓推进，精准脱贫取得决定性成效，农业质效呈现结构性提升，农村面貌有了突破性改善，基层干部工作能动性加强，全市“三农”发展持续稳中向好。2020年是高水平全面建成小康社会的决胜之年，脱贫攻坚战的巩固提升之年，更是打赢疫情防控阻击战和经济社会发展总体战的大考之年。我们要深刻认识到，补齐“三农”短板是盐城决胜全面小康的关键环节，守住“三农”基本盘是盐城服务全国大局的责任担当，打好农业特色牌是盐城深耕长三角的重要优势，以更强忧患意识，加快推动农业向产业链终端延伸、向价值链高端攀升，实现从农业大市向农业强市的转变。

（下转二版）

我县15名援鄂医疗队员圆满完成任务

顾云岭等到机场迎接



副市长、县委书记顾云岭（右一）到机场迎接医疗队员

本报讯（记者 王双飞）3月20日下午，我县支援湖北武汉医疗队15名队员，在圆满完成各项医疗救护任务后回到盐城。盐城南洋国

际机场以“过水门”仪式为白衣战士“接风洗尘”，用民航界最高礼仪欢迎英雄们回家。副市长、县委书记顾云岭到机场迎接，代表县委、县政府

和全县人民，欢迎“最美逆行者”平安凯旋，向他们致以崇高的敬意和亲切的慰问。县委常委、组织部长、统战部长刘高山，副县长桑良举以

郭超主持召开县政府党组会议强调

坚定不移贯彻新发展理念

推动响水绿色发展高效发展

本报讯（记者 殷敏峰）3月20日下午，县长郭超主持召开县政府党组会议，听取“3·21”事故处置和安全生产专项整治情况汇报，传达学习《印发〈关于贯彻习近平总书记重要批示精神，深入落实中央八项规定精神的实施意见〉的通知》精神和3月20日上午县委常委（扩大）会议精神，听取《县政府党组工作情况汇报》起草情况。

郭超强调，要深刻汲取事故教训，全面落实好“安全生产年”各项工作，以严于全国、严于全省、严于全市

的标准，不断提升我县本质安全水平。要坚持以敬终如始、安全第一、科学处置的要求，稳妥有序地做好物料处置、污水处理、河道清淤、设施拆除等工作。要扎实开展安全生产专项整治，以隐患排查整改和上级交办问题整改清单为抓手，迅速落实责任、硬化措施、明确节点，确保隐患全面消除、问题整改到位。要以严字当头、细字为先、实字托底的工作作风，坚决扛起一方责任，确保安全生产工作抓细抓实抓到位。

郭超强调，要坚定不移贯彻新

发展理念，下定决心，下大力气，推动响水绿色发展、高效发展。要重视招商引资，从源头上把好项目准入关，进一步优化营商环境，提升服务能力和平水平，推动项目加快建设，形成全县新的经济增长点。

郭超要求，要一着不让抓好当前各项工作，坚持两手抓、两手硬，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。要进一步加大对境外人员返响工作，按照上级部署要求，细致做好学校复学前的各项准备工作，保证

开学安全。要以加强分析研判主要经济指标为抓手，加快推进重点工程和重大项目，重视做好安全生产、环境保护、信访稳定等工作，为夺取“双胜利”创造稳定和谐环境。

郭超强调，要进一步加强政府党组建设、队伍建设、党风廉政建设和作风建设，制度化、规范化、常态化开展工作，切实履职尽责。要强化红线意识，坚守底线思维，持之以恒反“四风”，形成落实中央八项规定精神的思想自觉和行动自觉，树立为民务实清廉的良好形象。

郭超接待信访群众时强调

面对面沟通交流

本报讯（记者 殷敏峰）3月20日上午，县长郭超到县信访局接待来访群众，与群众面对面沟通交流，现场会办解决反映问题。副县长王鲁文以及相关部门单位负责同志参加。

接访过程中，郭超认真听取来访群众反映诉求，耐心细致询问有

关情况，与参加接访的同志一起商讨解决办法，现场告知来访群众解决方案，来访群众表示满意。

郭超强调，全县上下要进一步增强做好信访稳定工作的主动性，立足于解决问题，切实将工作重心前移，带着责任，带着感情去解决群众提出的合理诉求和实际困难，全

现场会办解决问题

力化解存量积案，提升初访化解率。要率先垂范，重视信访，关心信访，带头接访，按照制度化、常态化的要

求，研究会办解决信访问题，不折不扣将接访制度执行到位，确保实效，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

接访结束后，郭超来到新搬迁

的县人民来访接待中心，仔细查看接访大厅、智能自助系统、接访窗口，详细了解接访工作流程。郭超指出，要以新人民来访接待中心启用为契机，切实转变信访接待理念，优化信访接待服务，规范接访流程，提升信访接待水平和解决信访问题的效率，诚心诚意为群众解难题、办实事。

中共响水县第十届委员会第十轮巡察公告

县委第二巡察组巡察县教育局（响水中学、中等专业学校、教师发展中心），延伸巡察所辖副科级建制单位。联系电话：18361100085，电子邮箱：18361100085@139.com。

县委第三巡察组巡察县市场监督管理局，延伸巡察所辖副科级建制单位。联系电话：18361100120，电子邮箱：18361100120@139.com。

县委第四巡察组巡察县民政局。联系电话：18361100125，电子邮箱：18361100063@139.com。

县委第五巡察组巡察县自然资源和规划局，延伸巡察所辖副科级建制单位。联系电话：

18361100135，电子邮箱：18361100135@139.com。

县委第六巡察组巡察县农业农村局、海洋滩涂与渔业中心，延伸巡察所辖副科级建制单位。联系电话：18361100157，电子邮箱：18361100157@139.com。

电话受理时间：8:30—18:00。

县委巡察组在各被巡察单位以及所辖副科级建制单位设立受理信访举报信箱。

欢迎广大党员、干部群众实事求是通过来信、来电、发短信或电子邮件等方式反映情况和问题。

特此公告。

中共响水县委巡察工作办公室

2020年3月22日